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П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е Н  И  Е
по делу об административном правонарушении
дата                                   адрес
Мировой судья судебного участка №1 по  Московскому   судебному району адрес  фио,
с участием в режиме видеоконференц-связи фио,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении фио, паспортные данные, со средне-специальным образованием,  состоящей в браке, официально не трудоустроенной, зарегистрированной и паспортные данные......,
У С Т А Н О В И Л: 
дата, примерно в время, фио, находясь в торговом зале магазина «Рив гош», расположенного по адресу: адрес, с витрины магазина совершила тайное хищение товара, а именно кондиционер для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма, масло-сыворотку для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма, прошла через кассовую зону не оплатив за товар,  тем самым причинила материальный ущерб магазину «Рив гош» на общую сумму сумма без учета НДС.  
Действия фио квалифицированы по части 2 статьи 7.27  КоАП РФ.
На основании заявления фио рассмотрение материалов дела производится в режиме видеоконференц-связи.
В суде фио вину в совершении административного правонарушения признала.
Заслушав доводы фио, изучив и исследовав материалы дела, суд приходит к следующему. 
В соответствии с требованиями части 2 статьи  7.27 КоАП РФ - мелкое хищение чужого имущества стоимостью более сумма прописью, но не более сумма прописью путем кражи…, влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не сумма прописью, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
Суд считает, что вина фио в совершении правонарушения, подтверждена письменными материалами дела:                                             
- протоколом об  административном  правонарушении  №8400835 от дата, согласно которому дата, примерно в время, фио, находясь в торговом зале магазина «Рив гош», расположенного по адресу: адрес, с витрины магазина совершила тайное хищение товара, а именно кондиционер для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма, масло-сыворотку для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма, прошла через кассовую зону не оплатив за товар,  тем самым причинила материальный ущерб магазину «Рив гош» на общую сумму сумма без учета НДС  (л.д.2);
- рапортом сотрудника полиции, из которого следует, что дата в ОП № 5 «Московский» УМВД России по адрес  поступило заявление фио по факту попытки хищения товара из магазина «Рив Гош», наименование организации, расположенного по адресу: адрес. Опрошенная по данному факту фио пояснила, что она трудоустроена в магазине «Рив Гош» наименование организации, расположенного по адресу: адрес  на должности управляющего. дата в ходе просмотра видеозаписей с камер видеонаблюдения магазина «Рив Гош», наименование организации, расположенного по адресу: адрес, выявила факт хищения товара. Находясь в данном магазине ранее неизвестная женщина совершила хищение товара, а именно: кондиционер для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма, масло-сыворотку для волос в количестве 1 шт., стоимостью сумма Общая стоимость товара составляет сумма. По данному факту было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по п.1 ч.1 ст.24 УПК РФ по ст.158 ч.1 УК РФ, так как в данном случае усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.27 ч.2 КоАП РФ, в связи с чем материал проверки был адресован в адрес №5 «Московский» УМВД России по адрес (л.д. 5);
- постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении фио по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ по основаниям п. 1 ч.1 ст. 24 УПК РФ (л.д. 6);
- заявлением фио о привлечении к ответственности неизвестное лицо, которое дата,  примерно в время, находясь в торговом зале магазина «Рив гош», расположенного по адресу: адрес, совершила кражу товара, а именно: кондиционер для волос, масло-сыворотку для волос торговой марки «Redken» общей стоимостью сумма (л.д.7);
- объяснениям фио, согласно которому, дата, находясь в «Рив Гош», наименование организации, расположенного по адресу: адрес,  во время рабочей смены, просматривая видеозапись с камер видеонаблюдения выявила факт хищения товара, а именно дата, примерно в время ранее незнакомая ей женщина совершила хищение товара, а именно: кондиционер для волос, масло-сыворотку для волос (л.д. 8-9);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, из которого следует, что объектом осмотра является торговый зал магазина «Рив гош», расположенного по адресу: адрес. В правой стороне от входа находится касса. В торговом зале ведется видеонаблюдение. Время на видеозаписях соответствуют реальному Московскому времени. По всему периметру находятся стеллажи с товаром (л.д.11-12); 
- фототаблицей (л.д. 13);

- справкой о стоимости товара, согласно которой общая стоимость похищенного товара, а именно кондиционера для волос торговой марки «Redken» в количестве 1 шт., масло-сыворотки для волос торговой марки «Redken» в количестве 1 шт.,  составляет  сумма без учета НДС (л.д.14);
- рапортом сотрудника полиции, из которых следует, что дата в ОП №5 «Московский» УМВД России по адрес поступило заявление по факту хищения товара из магазина «Рив Гош» ТЦ  Авеню. В ходе ОРМ, установлено, что к совершению данного правонарушения причастна фио (л.д. 21);
- объяснением фио, из которого следует, что дата примерно в время находясь в торговом зале магазина «Рив гош», расположенного по адресу: адрес, совершила тайное хищение товара, а именно кондиционер для волос и масло-сыворотку для волос, спрятала товар в пакет, далее прошла через кассовую зону, не оплатив за товар и вышла из магазина. Вину признает, раскаивается (л.д. 27).
Оснований  не  доверять  имеющимся  материалам   дела  у  суда  не  имеется. 
На  основании  вышеизложенного, факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.27 КоАП РФ  - мелкое хищение чужого имущества стоимостью более сумма прописью, но не более сумма прописью путем кражи…, нашел свое полное подтверждение.
Согласно  ч.2 ст.4.1  КоАП РФ, при назначении административного наказания физическому лицу учитывается характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
К обстоятельствам, смягчающим административную ответственность, суд относит признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих административную  ответственность,  судом не установлено.
Оценив изложенное в совокупности, в целях предупреждения совершения фио новых правонарушений, мировой судья считает наиболее целесообразным назначить наказание в виде административного штрафа.
На основании  изложенного, руководствуясь    ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой  судья          
П О С Т А Н О В И Л:
Признать фио виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьей 7.27 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по РТ (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по адрес), ИНН/КПП 1654003139/165501001, ОКТМО 92701000001, номер счета получателя: 03100643000000011100,   в Банк – Отделение – НБ адрес Банка России// УФК по адрес, БИК 019205400, корр. счет 40102810445370000079, КБК 73111601073010027140, идентификатор:  0318690900000000028197791, назначение платежа – штраф по постановлению мирового судьи по делу  5/1-260/2022 от дата.
Платежные поручения оформляются плательщиками в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина РФ от дата N 106н.
Согласно ч. 1 ст. 31.1 КоАП РФ, постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано в надлежащем порядке.
В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
На основании ст. 21 Федерального закона от дата N 229 "Об исполнительном производстве", постановление о наложении штрафа может быть предъявлено к исполнению в течение одного года со дня вступления в законную силу. Согласно ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Московский районный суд адрес в течение 10 суток со дня вручения копии постановления.
 
Мировой судья                                   фио
